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В преддверии празднования Дня Города глава города Олег Троицкий встретился с почетными гражданами Долгопрудного. В теплой неформальной атмосфере глава города и его гости обсудили основные достижения муниципалитета и проблемы, которые еще предстоит решить в будущем. 
В городе полным ходом идет масштабное благоустройство набережной канала, возводится путепровод в районе Новодачной, в ближайшей перспективе - ввод в эксплуатацию железнодорожной эстакады в Хлебниково, большое внимание уделяется проблемам ЖКХ, ремонту многоквартирных домов в рамках региональной программы Московской области. 
Почётные граждане внесли предложения в городские планы. Прозвучали предложения по улучшению качества медицинского обслуживания, увековечиванию памяти воинов Вов в мкр. Хлебниково. 
Асю Катину,  заслуженного работника культуры,  возмущает перегруженность  обочин дорог автомобилями: «Улицы города превратились в парковочные ленты». Также она озвучила  свою несбыточную мечту – фуникулер, с помощью которого можно было бы осматривать окрестности города. 
В завершении встречи Олег Троицкий вручил почётным гражданам Долгопрудного подарки и высказал пожелание встретиться тем же составом в будущем году. 







